

## „ПАРИЖСКИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ СОВЕРШЕННО ПОХОРОНЕНЫ“

Обсуждение плана Хора и Лавалья в английском парламенте

19 декабря в английском парламенте состоялось обсуждение выработанного бывшим министром иностранных дел Англии Хором и министром иностранных дел Франции Лавалем плана разрешения итало-абиссинского конфликта, предусматривающего раздел Абиссинии в пользу Италии.

Заседание парламента открылось в чрезвычайно тяжелой обстановке. Когда глава правительства Болдуин вошел в парламент, не было обычных знаков одобрения по его адресу.

Болдуин был бледен, имел озабоченный вид.

Выступая в прениях, Хор всячески пытался защищать выработанные им в Париже вместе с Лавалем предложения.

Представитель лейбористской партии Эттли потребовал полного отказа от плана Хора—Лавалья.

С резкой критикой правительства в абиссинском вопросе выступил также влиятельный депутат парламента Синглер.

Болдуин признал ошибкой, что английское правительство утвердило действия Хора и подчеркнул, что он не ожидал громадного взрыва негодования со всех сторон, даже со стороны его лучших друзей.

— Парижские предложения, — сказал Болдуин, — совершенно похоронены и английское правительство не собирается ни в коем случае предпринимать что-либо для их воскрешения.

Дальнейшую часть своей речи Болдуин посвятил восхвалению Лиги наций.

Большинством в 390 голосов против 165 парламент принял резолюцию, одобренную правительством. В ней говорится, что „всякие условия, предложенные для разрешения итало-абиссинского конфликта, должны быть прежде всего приемлемы для Лиги наций“. В резолюции говорится также, что парламент заверяет правительство о своей полной поддержке его внешней политики, выраженной правительством в его манифесте во время недавней избирательной кампании в английском парламенте. В этом манифесте правительство Болдуина обязалось всячески поддерживать Лигу наций, а также участвовать в коллективных действиях ее членов против наущителя мира. Тем самым английский парламент высказался против политики Хора, вызвавшей огромное возмущение среди общественного мнения не только Англии, но также в большинстве других стран.

## МАССОВЫЕ ДЕМОНСТРАЦИИ СТУДЕНЧЕСТВА В КИТАЕ

Массовые демонстрации студенчества против японского наступления в Китае и уступчивой тактики нанкинского правительства, возглавляемого генералом Чан Кай-ши, продолжаются по всей стране.

Крупнейшие демонстрации студентов произошли 19 и 20 декабря в Шанхае (важный промышленный центр Китая и мировой порт в Тихом океане).

Вечером 19 декабря в демонстрации участвовало более пяти тысяч человек. Демонстрация продолжалась всю ночь. Утром 20 декабря, несмотря на проливной дождь, на демонстрацию собралось больше четырех тысяч студентов и учеников средних школ. Демонстранты вновь провозгла-

шали лозунг «долгой японский империализм». В Бейпине (крупный город в Северном Китае, бывшая столица страны Пекин) студенты продолжают забастовку. Они требуют от китайского правительства действительного отпора японскому вторжению, недопущения арестов японской военщиной китайцев на китайской территории, приостановления увеличения японских военных сил в Северном Китае, неразрешения японцам занимать посты в местных и центральных китайских правительственных органах и так далее. Студенческий союз решил послать своих пропагандистов к крестьянам на фабрики и к солдатам в Бейпине и других городах Китая.

### УБИЙСТВО РАБОЧЕГО ФРЕЛИХА

„Юманите“ получила сообщение из Германии об убийстве рабочего Фрелиха. В 1933 г. Фрелих был приговорен к двум годам тюрьмы. Отбыв наказание, он был на другой день снова арестован и отправлен в концентрационный лагерь Панценбург-Эстервеге, где и был убит.

### ПОБЕГ АРЕСТОВАННОГО КОММУНИСТА В БОЛГАРИИ

По сообщению газеты, вчера ночью близ гор. Казанлыка (Болгария) на группу жандармов, сопровождавших в автомобиле арестованного коммуниста, было произведено вооруженное нападение.

Один жандарм был убит, два других ранены. Арестованный коммунист бежал.

# ТАК НАДО ОРГАНИЗОВАТЬ ТЕХУЧЕБУ

На стане „300“ широко развернулась техническая учеба, охватившая все специальности. Техническая учеба на этом первоклассном агрегате особенно необходима и качество этой учебы должно быть как нигде высоко. Коллектив мелкосортников усвоил эту основную задачу и справляется с ней не плохо.

Учебой охвачены вальцовщики, слесари, операторы, электрики, сварщики, их подручные, рабочие правки и резки. В декабре начались испытания сварщиков, слесарей, вальцовщиков и с 21 декабря — электриков.

Электрики по вспомогательному оборудованию готовы и сейчас сдавать экзамен, а таким объектом, как машинный зал, проработка материала идет самым глубоким образом. Сдача экзамена по машинному залу начинается с 22-23 декабря. Технической учебе на стане было дано самое глубокое политическое значение. Вся работа кружков и сдачи экзамена, которая проводилась под руководством начальника цеха инженера Голубицкого, была построена на основе указаний товарища Сталина и секретаря Челябинского т. Рындина.

Всего на стане должно сдать техникий экзамен 120 человек. На 20 декабря сдали экзамен 62 человека,

причем половина, благодаря хорошо проведенной подготовке и глубокому изучению материалов, сдали экзамен на „отлично“, 35 проц. сдали на „хорошо“, и только 2—3 процента сдали плохо — Бочкаров — вальцовщик, Шаломанов — слесарь, которые в процессе работы проявили себя как плохие работники.

Из слесарей на „отлично“ сдали экзамен Моисеев, Аксенов, Завильзон, Кухарь, Бровченко и другие. Эти слесари в процессе своей работы показали себя, как ударники, первыми стали в ряды стахановского движения. Все время они повышают технические знания и не случайно они сдали экзамен на „отлично“.

Стахановцы-вальцовщики с большим производственным стажем, как Петухов, Максименко, Кривич, так же сдали экзамен на „отлично“. И благодаря упорной учебе над собой молодые вальцовщики Гуров, Тимошенко, комсомолец Жидков, также сдали экзамен на „отлично“.

Из операторов „отличниками“ сейчас являются Ильина, знатная операторша мелкосортного цеха, Колеватова, Павленко, Ананкина, Головкина и много других. Отстают из операторов только двое, которые сдали экзамен на „удовлетворительно“, — это Кодето-

ва и Листопад. Список отличников далеко не исчерпан. Их еще очень много.

Вся учеба и главным образом сдача экзамена проходят не в кабинетах, а непосредственно на рабочем месте. Тут заставляют, например, вальцовщиков подбирать валки на любую клеть, проводки, ставить линейки, настраивать стан, давать металлу больше или меньше на клеть. У печи заставляют сварщиков продувать печь, повышать и снижать давление газа, производить ремонт. Вся эта практика прямо на месте плюс теоретические вопросы дают возможность целиком вывить знания и способности рабочих. Большое внимание уделяет этому делу председатель комиссии инженер Голубицкий, который не пропускает ни одной комиссии. Под его руководством проходит вся работа, начиная от методики преподавания и кончая практической проверкой знаний.

Мастера стана, старшие вальцовщики, старшие слесари, обер мастера также учатся, посещая школу подготовки технических кадров на 5-м участке и также будут сдавать экзамен.

Надо эту учебу закрепить, довести ее до конца и не ограничиваться сдачей технического экзамена. Надо организовать работу так, чтобы в дальнейшем люди систематически продолжали учиться.

ВОРОНОВИЧ.

### ИЗ 88 ЧЕЛОВЕК УЧАТСЯ 18

— Я замучился с этим ликбезом. Люди не хотят учиться и я ликбезом заниматься не буду, — сказал профорг кузнечного цеха т. Репин.

Тов. Репин обещал к 1 декабря охватить учебой всех малограмотных и неграмотных. Но до сего времени еще не учатся 70 человек. Учатся только 18 неграмотных, из них 12 нацмен.

Такое же положение и в паросиловом цехе. 17 декабря на пленуме завкома профорг Лапшевцев заявил, что уже 10 дней, как регулярно занимается кружок ликбеза, а после проверки оказалось, что Лапшевцев не знает, кто у него должен учиться, кружки ликбеза не работают.

Надо организатору ликбеза завкома Лапшину встать всерьез за ликвидацию неграмотности и малограмотности среди рабочих кузнечного и паросилового цехов.

АХТЫРСКИЙ.

### ДОКЛАД ИНЖЕНЕРА ГОРШКОВА

25 декабря в 7 часов вечера в малом зале ДИТР состоится доклад инженера Горшкова (Уральский институт металлов) о современном состоянии изготовляемых валков проката сортовых станов.

Приглашаются инженерно-технические работники и стахановцы прокатных цехов, детского цеха и все желающие. Лекция сопровождается демонстрацией диапозитивами.

НИТОМ.

### САБОТАЖНИК ЧЕРНОВ УВОЛЕН С РАБОТЫ

Распоряжение № 403 по Магнитогорскому металлургическому комбинату 20 декабря 1935 года. г. Магнитогорск.

За развал работы в химической лаборатории и саботаж стахановских предложений заведующего химической лабораторией Чернова с работы уволить.

Временное исполнение обязанностей начальника центральной лаборатории возложить по совместительству на тов. Шнитмана — начальника лаборатории ГРУ.

Главный инженер завода КЛИШЕВЪИЧ.

### МАССОВАЯ ЛЫЖНАЯ ВЫЛАЗКА

24 декабря окружной совет физкультуры и кружком ко сокола проведут первую массовую лыжную вылазку на за одском пруду до клуба шамотников. Сбор в 11 часов утра у осирка.

Все желающие принять участие могут получить лыжи на следующих лыжных станциях:

- 1) лыжная станция металлургов — на 1-м участке, стадион;
- 2) строители, — 11-й участок, клуб Союзкапалстр я
- 3) гоонники — Ежозка, клуб горняков;
- 4) ЖДТ — дорк м;
- 5) жилищники — 5-й участок, клуб КБУ;
- 6) строители города — клуб строителей

Имяющие свои лыжи собираются у госцирка в 11 часов утра.

ОкрСФК. ОК ВЛКСМ.

Отв. редактор Я. РЕЗНИК.

### ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ

## „МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ“

ПРИНИМАЕТСЯ В ПОМЕЩЕНИИ РЕДАКЦИИ (заводоуправление, комн. 11) с 9 ч. утра до 5 ч. дня и во всех почтовых отделениях. Подписная цена на месяц — 1 р.